Dispositifs mis en place à Beauvais
France VICTIME 60 assure un accueil téléphonique selon ses horaires habituels d'ouverture du lundi au vendredi de 9h00 à 12h00 et de 13h00 à 17h00 au 06 44 29 37 20 ou par courriel : francevictimes60@orange.fr. Une juriste répondra à vos demandes d'informations juridiques, aux questions quant à l’accompagnement pluridisciplinaire des victimes. Elle pourra également, si besoin, vous orienter vers le psychologue de l’association.

Les accueils de jours ENTR’ELLE du SAMU SOCIAL de l’Oise continuent également d’assurer une prise en charge téléphonique, vous pouvez contacter le 06 68 53 37 72 de 9h00 à 17h00.
Le 3919 (violences femmes info) reste à votre disposition. Gratuit et anonyme, ce numéro de téléphone est accessible du lundi au samedi de 9h00 à 19h00. L’appel ne figure pas sur les factures de téléphone. Vous pouvez également vous rendre sur le site arretonslesviolences.gouv.fr pour être dirigée vers le 3919 ou pour signaler une violence en ligne anonymement et gratuitement. En cas d’urgence, l’appel au 17 reste la priorité !
Les victimes de violences conjugales, et plus largement intrafamiliales, peuvent depuis le mercredi 1er avril alerter police, gendarmerie, SAMU et pompiers par SMS, en envoyant un message au 114. Ce nouveau dispositif vise à faire face à l'augmentation des violences conjugales depuis le début du confinement, le 17 mars dernier. Le 114 est à l'origine un numéro d'urgence pour les personnes sourdes et malentendantes. Il est donc élargi à toutes les victimes de violences qui ne peuvent pas sortir de chez elles, ni faire de bruit.
